

RADIJSKI

VOJESLOVNIK

L. III. - 1944.

Izdaja Komisija za agit. in prop. pri OOOF Novo mesto. Štev. 222.

MARŠAL TITO

PRI DEFILEJU NAŠE VOJSKE V BEOGRADU

RSJ, 28. okt.: Na Banjici pri Beogradu je bil defile naše vojske, ki je sodelovala v borbah za osvoboditve prestolice. K defileju je prišel maršal Tito v spremstvu komandanta Vrhovnega štaba generalmajora Arse Jovanovića. Maršalu Titu je reportiral komandant I. korpusa Pejo Dapčević. Na tribuni so bili prisotni člani vseh treh zavezniških misij Sovjetske Zveze, Anglije in Amerike. Maršal Tito je nagevoril zbrane borce, oficirje in politkomisarje ter jim izrekel zahvalo za junaško borbo ob priliki osvoboditve naše prestolice.

USPEŠNO PRODIRANJE V SREMU

RSJ, 28. okt.: Nadaljujoč z ofenzivo v Sremu so naše edinice s sodelovanjem Rdeče Armade osvobodile RUMO, važni prometni vozlišče, ki je zapiralo dostop k zapadnemu Sremu.

Na sektorju Sjenice je zbral sovražnik velike motorizirane sile. Posrečilo se mu je vdreti v mesto, kjer se vodijo gorčne in poulične borbe. Nemci utrpevajo velike izgube.

V Macedoniji preganjajo po osvoboditvi Kičeva naše edinice Nemce proti Gostivarju. V teh bojih je padlo 450 sovražnikov. Proga Skoplje - Djevdjelija je porušena na mnogih krajih, uničeno pa je 15 tehničnih objektov in 3 vojne kompozicije.

V Hercegovini naše edinice čistijo ozemlje od spodnji Neretvi ter preganjajo sovražnika proti Mostarju.

Pri Splitu je v zadnjih borbah padlo 700 Nemcev, naše edinice pa so zaplenile 3 tanke in 43 kamijonov.

Na odseku Bihač - Kostanjica - Sisak sta bila iztirjena 2 vlaka z moštvo in materialom. Pri tem je bilo iztrebljenih 400 sovražnikov.

Na progi Zagreb - Brod so bili iztirjeni 3 vlaki. Proga je porušena na več mestih.

V Sloveniji so borbe na vseh komunikacijah na katerih vrše Nemci zbiranje svojih sil. Nemški vdor v Gor, Savinjsko dolino so naše edinice zavrnille.

NOVI USPEHI RDEČE ARMAD E

MOSKVA, 28. okt.: Zahodno od Kirkenesa v Norveški so čete Rdeče Armade osvobodile NEIDEN, BUGAYNES ter več drugih krajev. Sovjetsko zrakoplovstvo je močno bombardiralo Vadso. V Čehoslovaški so sovjetske čete po osvoboditvi Užhoroda osvobodile še 60 krajev med njimi BOTOVO. V Madžarski so zasedle 40 mest. Na teritoriju Jugoslavije so čete Rdeče Armade skupno z Narodno Osvobodilno Vojsko osvobodile 80 krajev med njimi važna središča in križišča RUMO, APATIN, KARAVUKOVO, BAČ in TOVARIŠEVO.

PODPIS PREMIRJA Z BOLGARIJO

LONDON: Moskovski radio javlja, da je bila danes podpisana pogodba o premirju z Bolgarijo. Za zaveznike sta podpisala maršal Tolbuhin in general Gamel. Besedilo pogodbe bo objavljeno pozneje.

NARODNA VLADA V ALBANIJI

BARI: V Beratu so Albanci osnovali narodno vlado pod predsedstvom generala Enver Hodže, poveljnika albanskih partizanov. Quislinška - izdajalska albanska vlada je odstopila.

OSTALE VESTI: Zavezniki so v Nizozemski zasedli TILBURG in HERTOGENBOSCH. Zavezniško zrakoplovstvo je bombardiralo Köln, Hamm in Münster.

IZ VSEH KRAJEV NAŠE DOMOVINE TER IZ INOZEMSTVA PRIHAJAJO NEPRESTANO TOPLE ČESTITKE MARŠALOMA TITU IN STALINU TER NOV IN RA IN BEOGRAJČANOM ZA OSVOBODITEV BEOGRADA.